AHKeTa
«llxoabpHOE NHTAHHE IIa3aMH ponuTeseii»

1. 3anTpakaer Ju Bam pefeHox nepea yxoAom B mxoiy?
a) Bcerma 6) usorna r) HUKOI/ia

2. Wurepecyerech JIH Bul accopTUMeHTOM 0JII0X H KA1eCTBOM nUTAHHSA
IIKOJIBLHOM CTOOBOH?

a) na 0) mer B) HHOTZIA

3. JlosoabLHBI JIH BBI Ka¥eCTBOM NPeAOCTABJISIEMOr0 WKOILHOTO nuTanua?
a) J1a 0) HeT

4. Hpasurtcs nu Bamemy peGenHKy accOpTHMEHT G110/ B IIKOJIBHOI
cT0J10BOH?

a) na 0) He BCeraa B) et (Eciu HeT, TO HA 4TO HANpaBiIeHa
wanoba

5. Fern i kanobbl Bamrero pe6HKA HA KAIECTBO nATAHMA B mKoyue?
a) 1a 0) Her

6. Ecan 661 paGoTa CTOJI0BOIH Bameii mKoJibl OEeHHBAIACH 110
nsTnGanIbHoM cucTemMe, 9To0BI Bol pocraBuin?

«S»

«»

«3»

7.T oBopure JH BbI ¢ Bammum pebenKoM 0Ma 0 MOJIb3e TOM MM HHOHIIIH, 0
BHTAMHHAX, COACPKANIMXCH B PA3HBIX Gmopax?

a) 1a

0) Het

B) HHOTJIA

8. Bamu npeNIoKeHus no yIyHIIeHHIo MIKOJBHOI0

MM TAHHA




Ankera
«IHKOJILHOE NHTAHHE I'TIa3aMu Yaamuxca»

1. 3aBTpakaems Ju THI JoMa?
a) na

0) nunorga

B) HET

2. HpaBures i TeGe menio MKOJIbHOMH cT0/10B011?
a) na

6) Her

3. Kaxoe 6moxo (6:1012) Ha TBOI B3IJIS camoe BKycHoe?

4. Kakoe 6,010 Ha TBO# B3IJIA]] caMoe HeBKycHoe?

5. Xsaraer jimn TeGe mopnan?
a) 1a
0) Her

6. Ipocums Jiu THI AoGaBKy?

a)na

OHer

7. Cawraems Jm TsI, YT0 OT NPABHILHOIO NHTAHHSA 3aBHCHT TBOE
310P0BbE H TBOA yCIeBaeMocTh?

a) na

6) et

8. Hpoponxn. Ecin 661 51 Guun nie)-moBapoM B MKOALHOI CTOJIOBOI, TO 71 ObI




